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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : KB. Mardi Cendikia ( PAUD ) 

Kelas / semester   : B / I 

Tema    : Diri sendiri 

Sub Tema   : Aku 

Pembelajaran ke : 1 

Topik    : Keaksaraan awal melalui bermain 

Alokasi waktu : 120 menit 

Alat dan bahan  : stik kartu huruf, kartu angka, kertas lipat, lem,plastisin 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1) Dengan menertibkan peserta didik sebelum belajar dapat melatih kedisiplinan 

peserta didik 

2) Mengikuti dan menirukan bacaan berdoa dapat melatih peserta didik terbiasa 

mengucap lafal Allah 

3) Dengan menyanyikan lagu tentang ‘aku’ dapat menambah kosakata peserta didik  

4) Dengan kegiatan bermain plastisin membentuk huruf abjad dapat melatih motorik 

halus peserta didik 

5) Dengan kegiatan menyusun kartu huruf, peserta diidk dapat mengenal tulisan 

sederhana 

6) mengan kegiatan membilang 1-10, peserta didik dapat Mengenal lambang 

bilangan 1-10 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

▪ Kegiatan Pembukaan 

1) Menertibkan peserta didik sebelum kegiatan pembelajaran di mulai 

2) Mengucapkan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran peserta 

didik 

3) Berdoa Sebelum belajar, mengikuti bacaan surat Al kautsar, Al ikhlas 

4) Menyanyikan lagu “ aku diriku sendiri” 

5) Berdiskusi tentang “aku” 

 

▪ Kegiatan Inti 

1) Mengurutkan abjad menjadi nama sendiri 

2) Kolase huruf awal nama sendiri 

3) Membilang 1-10 

4) Membentuk huruf awal nama sendiri menggunakan plastisin 

 

▪ Kegiatan Penutup 

1) Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dilakukan hari ini dan kegiatan apa 

yang paling disukai 

2) Pendidik memberikan penguatan dan kesimpulan 

3) Menginformasikan kegiatan untuk besuk 

4) Salam, berdoa sebelum pulang 

 



 

B. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap ( Observasi selama kegiatan berlangsung ) 

a. Mensyukuri  diri sendiri sebagai ciptaan Tuhan 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

 

2. Penilaian Pengetahuan dan  ketrampilan ( tanya jawab dan hasil karya) 

a. Mengenal simbol huruf 

b. Dapat membilang 1-10 

c. Dapat menempel kolase dengan rapi 

d. Dapat membentuk huruf nama sendiri dari plastisin 

 

 

 

                   Mengetahui,                    
     Kepala KB. Mardi Cendikia          Pendidik 
 
 
  
 
 
         RENY MEY RENTY, S.Pd                                  RENY MEY RENTY, S.Pd                           

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 
 



Ratingscale/Checklist  

Penilaian Perkembangan Anak 

 

Nama   :  Sifa Aulia Izzatunissa Priadi 

No. 
Aspek 

Perkembangan 
KD/Indikator 

Pencapaian 

Belum 
berke

mbang 

Mulai 
Berke
mbang 

Berke
mbang 
Sesuai 
Harap

an 

Berke
mbang 
Sangat 

Baik 

1 
Moral dan Nilai 
Agama 
 

Anak dapat berdoa 
sebelum dan 
sesudah kegiatan 

  ✓   

2. Fisik Motorik 

Anak dapat 
menyanyikan lagu 
dan bertepuk 
tangan 

  ✓   

3 
Kognitif  
 
 

anak dapat 
mengenal huruf 
dan angka  

 ✓    

4. 
Bahasa 
 

Anak dapat 
menjawab 
pertanyaan 
dengan jelas 

  ✓   

5. 
Sosial 
emosional 
 

Anak terbiasa 
berbagi ketika 
pembelajaran 
kolase 

 ✓    

6. 
Seni 
 
 

Anak dapat 
menempel kertas, 
sesuai pola 
dengan rapi 

  ✓   

 

      Mengetahui,                    
Kepala PAUD Mardi Cendikia          Pendidik 
 
 
  
 
 
    RENY MEY RENTY, S.Pd                          RENY MEY RENTY, S.Pd                           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CATATAN HASIL KARYA 

PAUD MARDI CENDIKIA - KEC. PRAMBON 

KAB. SIDOARJO 

 

Nama anak didik : Sifa Aulia IzzatunissaPriadi 
Kelas        : B 
Usia        : 3-4 tahun 
 

Hasil Karya Pengamatan Indikator & KD 

 

 

 

Ananda sifa dapat 

mengenal huruf  awal 

nama sendiri 

3.12.1  

Mengenal simbol huruf 

 

3.12.4 
Anak dapat meniru, menunjukkan dan 

mengucapkan huruf awal namanya 

sendiri 

 

 

 

Ananda dapat membuat 

bentuk huruf nama sendiri 

 

3.12.2 

Membuat coretan/tulisan/ bentuk huruf 

nama sendiri 

 

 

 
    Mengetahui,                    
Kepala PAUD Mardi Cendikia          Pendidik 
 
  
  
 
 
      RENY MEY RENTY, S.Pd                                  RENY MEY RENTY, S.Pd                           
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

FORMAT UNJUK KERJA PESERTA DIDIK 
 
 

Nama  : Sifa 
 

No. Hari/Tanggal Kegiatan 

Pembelajaran 

Aspek yang dinilai Hasil  

1 Selasa /  

28 Januari 2020 

 

Menyusun dan 

mengurutkan kartu 

huruf nama sendiri 

Mengenal simbol 

huruf nama sendiri 

Anak mampu menyusun 

dan mengurutkan nama 

sendiri dengan benar 

 

2 Selasa /  

28 Januari 2020 

 

Menghubungkan benda 

sesuai dengan 

jumlahnya  

Membilang angka 1-

10 

Anak mampu mengurutkan 

angka 1-10 

 
 
 
 
    Mengetahui,                    
Kepala PAUD Mardi Cendikia          Pendidik 
 
 
  
 
 
      RENY MEY RENTY, S.Pd                                  RENY MEY RENTY, S.Pd                           
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

CATATAN ANEKDOT 

PAUD MARDI CENDIKIA - KEC. PRAMBON 

KAB. SIDOARJO 

 

 

Nama anak didik : Sifa Aulia Izzatunissa Priadi 
Kelas        : B 
 

Tanggal Waktu Tempat Peristiwa Indikator & KD 

28/01/2020 08.20 
WIB 

Dalam kelas ananda syifa sangat senang  
ketika kegiatan menyusun 
kartu huruf menjadi nama 
sendiri dan menyebutkan 
masing-masing huruf 
abjadnya. 

3.12.1 
Mengenal simbol 

huruf 

 

28/01/2020 08.45 

WIB 

Dalam kelas Setelah guru mengijinkan 

semua anak untuk memulai 

kegiatan, ananda syifa mulai 

mengambil kertas warna 

biru. Dengan antusias 

ananda merobek kertas 

tersebut menjadi kecil-kecil 

lalu menempelkannya pada 

gambar huruf awal nama 

nyasendiri 

3.12.4 
Anak dapat 

meniru, 

menunjukkan dan 

mengucapkan 

huruf awal 

namanya sendiri 

 

            Mengetahui,                    
Kepala PAUD Mardi Cendikia          Penyusun/Pendidik 
 
 
 
  
 
 
      RENY MEY RENTY, S.Pd                                  RENY MEY RENTY, S.Pd       

 

 

 

 

 

 

 

 

 


